更多考资（习题库软件/电子书）至http://zk.ikaoti.cn/免费下载

第二篇　第二讲　阅读中的词汇　　
　　词汇专题训练二
　　阅读词汇
　　实战篇之学会分类掌握词汇
　　听力中的词汇：涉及到听力的常出题型
　　如：指示牌、信号灯
　　　　方向性、脸型、服饰等
　　阅读中的词汇：信号词（往往跟提问相关）
　　语法里----没词汇
　　新旧对比及其变化
　　完形填空题的出现
　　长短篇顺序的调整
　　短篇篇幅减少数量增加，长篇数量增加
　　日语二级阅读：抓住主旨的信号词
　　1）要するに/これを要するに　总之，综上所述
　　后续结论性意见（文章主旨、中心思想）。有时是前文意思的另一种表达方式，其后续语句概括前面的内容；有时归纳前文，作出结论；在句子和句子之间连接时，其后续内容多为文章的主旨、中心。
　　A前B后（主旨、中心）
　　2）つまり/すなわち　也就是说，换言之
　　后续结论性意见（文章主旨、中心思想）。有时仅是前文的另一种说法；有时其后续语句概括前述内容；有时归纳前文并作出结论；在句子和句子之间连接时，其后续内容多为文章的主旨、中心。
　　A前=B后（主旨、中心）
　　3）このように/このようなわけで　就这样……
　　后续概括性内容。提示具体事例，一般都不直接表示主旨。
　　A前≧B后（主旨、中心）
　　4）とにかく/ともかく　无论如何，总之
　　后续作者的观点、看法、文章主旨。可能是作者的决心、想法，有时与文章主旨有关。
　　A前B后
　　5）私の言いたいことは/私の考えでは/というのは～　我想说的意思是……
　　后续作者要强调的观点、看法。
　　A前B后（主旨、中心）
　　6）問題は～　问题是……
　　后续作者将要强调的部分，往往与文章主旨有关。
　　A前B后（主旨、中心）
　　7）言い換えれば～/言い換えると～/言い換えたら～/～要約してみれば　换言之，再概括一下
　　同一结论性意见的解释。在句子和句子之间或段落之间时，前文可能是结论性意见，后面则是前面同一结论的不同说法。
　　A前=B后（主旨、中心）
　　8）一口で言えば/一口で言うと/一口に言えば　一言以蔽之
　　结论性意见，后为对前述情况的概括。在句子和句子之间或段落之间时，可能是文章的结论，主旨。
　　A前﹥B后（主旨、中心）
　　9）よりむしろ/～より、むしろ～たほうがいい/さすが～/せめて～/どうせ～　与其……不如……；到底是……；至少……；反正……
　　前文是一般意见，作者对此持否定态度，「むしろ」后是作者的看法、有时就是结论。
　　A前≠B后（主旨、中心）
　　11）なぜなら/～というのは/～というのも　原因是……[【更多考资】]
　　在句子和句子之间或段落之间时，「なぜなら」前面多是结论、结果，其后是作者提示的原因、理由、根据。后句在形式上可能使用「ため」「から」「ので」结句。
　　A前=B后（原因、理由、根据）
　　12）～にほかならない/～にちがいない/～にすぎない　一定是……
　　前面是作者极为肯定的判断部分，有时与文章主旨相关。
　　A前=B后（主旨、中心）
　　13）～たいものである/～たいものだ
　　表示作者感觉强烈的看法、意见。往往是表示主旨的关键句。
　　A前=B后（看法、意见、主旨、中心）
　　最后，作为指示代词的信号词在阅读理解中也占了很重要的位置。
　　例如
　　それ、その
　　信号词之短篇阅读题
　　問題次の文章を読んで、問いに対する答えとして最も適当なものを1、2、3、4.の中から一つ選びなさい。
　　私たちはだれも、本気で人類の滅亡などということを信じていない。それは単に想像の世界のことなのだ。しかし、もしもある日、本当にこの世の中のすべての生命が絶滅するがもしれない。親も友人も子もすべての生命が消失するかもしれない、と本気で考えたとき、その人にはどのような選択が残されているのだろうか。人類の絶滅を信じないのは、それを望まないからである。私たちは本質的に、破滅に対して闘う力を持っている。
　　（広河隆一「破滅と闘う勇気を」「世界臨時増刊号ブックガイド歴史と世界を読む」）
　　【問】「それ」とは何か。
　　1.人類を滅亡などを信じないこと
　　2.単に想像の世界のことを考えること
　　3.人類の絶滅のこと
　　4.破滅に対する闘う力を持つこと
　　4）森林は、人々に毎日の飲み水を与えてくれます。洪水を防ぎ、土砂崩れを防ぎ、風や砂の害を防ぎます。住まいとなる木材を提供します。酸素をつくり、空気を清め、憩いの場を与えてくれます。野生鳥獣の安息の地となっています。文明社会が高度に発達すればするほど、森林の果たす役目は貴重で、欠かすことのできない存在となっています。
　　森林が人間に与えてくれる恩恵、そしてそれを守るために人間が森林になすべきことは何なのでしょうか。
　　地球上は、科学技術が急速に発達し、人口の増加も止まるところを知りません。森林も、開発途上地域の多くの国で焼き畑、放牧、燃料採取などのために荒廃や減少が進んでいます。
　　（農林水産省東京営林局「ただいま国有林の緑のオーナー募集中」朝日家庭便利帳1989年11号）
　　【問】「それ」とは何か。
　　1.文明社会2.野生鳥獣
　　3.森林　　4.人口の増加を抑えること
　　5）人は一つの成功経験によって、ともすると素朴な心を失ってしまう。自分が失敗したのはそのためだ、素朴な心を失わないこと。創造の方法の基盤となるのはそれではないか。（中略）人が学び続けるには、小さくとも「成功経験」を数多く積んでいく必要がある。そのことは創造の段階に進んでからも当てはまることである。だが、凡人がすばらしいものを創造するには、成功経験を積むだけではだめなのではないか。時には成功にかけたと同じくらいの努力をして大失敗の経験をする必要があるのではないか。今のわたしはこう考えるのだ。
　　なぜなら、創造性の本質も、創造の具体的な方法も、また①その基底にある大切なことも、天才ではない私たちは、失敗することによって、身をもって習得していくほか道がないと思えるからである。
　　（広中平裕「生きること学ぶこと」集英社より）
　　【問】①「その基底」とあるが、何を指している。
　　1.成功経験2.失敗経験3.創造方法4.素朴な心
　　信号词训练之历年真题再现
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　　2006年真题阅读3
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　　2006年真题阅读3
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　　2006年真题阅读3
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　　2007年真题阅读二
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　　2007年阅读二-2
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　　2008年真题阅读二
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　　2009年真题阅读一
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　　模拟训练
　　問題Ⅰ次の文章を読んで、後の問いに答えなさい。答えは、1·2·3·4から最も適当なものを一つ選びなさい。
　　最近、若い人たちの間で、古い時計に関心をもつ人が増えてきているらしい。時計、といっても腕時計である。気取った若者はリスト·ウオッチなどと言う。まずはともあれロレックス、という風潮も今なお健在のようだが、①それとは別に、戦前や戦後の古い手巻き腕時計にこだわる人たちも目立つようになった。（中略）
　　時計の専門誌とか、時計評論家を名乗る人たちもでてきた。私もコンビニエンス·ストアなどで、そういう雑誌を見かけると、つい買ってしまう。むかしは車の雑誌ばかり読んでいたのだが、②最近は時計ジャーナリズムにみ目がいくようになってきた。
　　地方の都市にも、かならず古い時計の専門店があって、そんな店をのぞくのも楽しい。（③）、コレクターではないので、買ったり売ったりはしない。この50年間で自分で買った腕時計は2個だけだ。その中のひとつが古い④手巻きの時計で、かなり以前にチューリッヒの裏通りの店でみつけた。（中略）
　　3年に一度は必ず行うように、と専門書に書かれているメインテナンスも、購入後20数年、ぜんぜんやっていない。それにもかかわらず1932年生まれの古いジャガー·ルクルトは、ほぼ正確に時をきざみつづけているのだ。
　　素人考えだが、これも机の中にしまいこまずに適度に使っているのがいいかもしれない。
　　注1ともあれ：　　　　　　ともかく
　　注2メインテナンス：　　管理·手入れ
　　問1下線①「それ」は何をさしているか。
　　1気取った若者が腕時計をリスト·ウオッチと呼ぶこと。
　　2腕時計ならロレックスが一番だという考えが今もあること。
　　3腕時計はロレックスがいいという考えが、今ではなくなってしまったこと。
　　4ロレックスの腕時計が丈夫でこわれないということ。
　　問2下線②「最近は時計ジャーナリズムにも目がいくようになってきた」とあるが、どういう意味か。
　　1古い時計にこだわる人がふえてきた。　
　　2本屋で時計専門誌を見かけるようになった。
　　3時計評論家が書いたものを読むようになった。
　　4地方都市で古い時計の専門店が多くなった。
　　問3（③）に入る適当な言葉はどれか。
　　1もっとも　2むしろ3やはり4かえって
　　問4筆者が買った④「手巻きの時計」について正しいものはどれか。
　　150数年前に買った　　　　21932年に買った
　　320数年前に買った　　　　43年前に買った
　　問5筆者は自分で買った④「手巻きの時計」をどのように扱ってきたのか。
　　1使わないが、大切にしまってきた。
　　2いつも使ってきた。
　　3ぜんぜん使わないで保管してきた。
　　4ときどき使ってきた。
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